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Ordres du Jour du Conseil d'Administration

✔ Adoption du Procès Verbal du CA du 2 mars 2011

✔ Compte-rendus des différentes commissions :

• ANEMF
• Animation
• IFMSA
• Ouaga
• Partenariat
• Santé Publique
• SIED
• Trésorerie
• Tutorat
• Présidence
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Procès-verbal du Conseil d'Administration du CREM 
du 7 avril 2011

→ Début du Conseil d'Administration (CA) : 15h20

➢ Sont  présents  :   DIOT Vincent  (Président),  BAILLERGEAU  Clément  (Secrétaire 
Général),  GLAVIER  Marion  (Trésorière),  ADAM  Naïra  (VP  Partenariat), 
MARTELLOSIO  Jean-Philippe  (VP  ANEMF),  GAUDIN  Dorian  (VP  Animation), 
HERAULT  Etienne  (VP  Animation  Adjoint),,  VALLADE  Charlotte  (VP  Ouaga), 
ROBLIN Elise (VP SIED Adjointe), BRAUX Grégoire (VP Tutorat), CARIOU Cindy 
(VP IFMSA out), CORDEBOEUF Camille (VP IFMSA in), COURTEAU Marlaine (VP 
Santé Publique), DUCROZ Marine ( VP SIED)

➢ Sont absents :   BORTHOMIEU Laura (Trésorière Adjointe), MARIA Guillaume (VP 
Etudes Médicales),  LE GUILLOU Xavier (VP Communication)

Adoption du Procès-verbal du CA du 2 mars 2011

On commence par le vote du Procès-verbal du CA s'étant tenu le 2 mars 2011.

 Nombre de votants : 14
Ne prennent pas part au vote : 0 Contre : 2
Pour : 11 Abstention : 1 

→ Le procès-verbal du précédent CA est adopté.

Compte-Rendus des différentes Commissions :

Point ANEMF

Jean-Philippe n'a rien de spécial à dire sur son point pour ce CA.

Point Animation

Dorian  et  Etienne  commencent  leur  point  par  les  « Blouses  blanches »,  les 
deuxièmes de cette  année 2010 – 2011.  Le budget  prévisionnel  qu'ils  ont  réalisés en 
inculant les différents frais, permet de prévoir un bénéfice sur la soirée. La place sera 
vendue 9 euros, incluant le vestiaire et  les navettes. Les différentes organisations des 
étudiants des filières de santé ont été prévenus, cependant il n'y a eu aucunes nouvelles 
des étudiants en deuxième année de maïeutique.
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Egalement prévue pour cette année, une soirée « Post ECN », qui existe depuis 
quelques  années.  Elle  n'aura  lieu  que  si  la  salle,  dans  laquelle  elle  se  déroule 
habituellement, est disponible. Dans le cas contraire, elle pourrait se dérouler dans une 
salle de Poitiers, type, boîte de nuit.

Point IFMSA

La période d'examen étant terminé, la commission va pouvoir se remettre à gérer 
avec le temps nécessaire leurs différents projets, ceci en commençant par la soirée du 7 
avril  2011  qui  est  une  soirée  internationale  appelée  « Soirée  étudiante  ERASMUS 
C.R.E.M. ». La place sera vendue 5 Euros/

En ce qui concerne les différentes Sous-commissions gérée par IFMSA, la com' 
« Gâteau »  se  passe  bien,  aucun  problème  n'a  été  a  signalé.  Au  niveau  de  la  com' 
« événement », il y a apparemment trop de monde pour le travail qu'il y a à faire, ce qui  
engendre des problèmes d'organisation. 

Une soirée « belotte » est prévue prochainement.
Une problématique se pose aussi au niveau de la participation à la commission, 

dans les jours à venir. A cause des stages et des examens qui arrivent pour les autres 
promotions, la participation sur chaque com' n'est pas assurable sur certains créneaux.

Point Ouaga

La Tombola, organisée par Ouaga, est actuellement en « stand by » du au manque 
de  participation  des  personnes  (avec  l'approche  des  examens).  Mais  l'activité  devrait  
reprendre incessamment sous peu.

Charlotte  à  rencontré  un  problème  au  niveau  des  billets  d'avion,  qui  devaient 
conduire  des  personnes  participant  à  Ouaga,  dû  aux  évènements  récents  en 
Afrique/Moyen-orient.  Après  discussion  avec  la  compagnie  aérienne,  les  vols  sont  à 
nouveau ouverts, les personnes ont été remboursé, mais le voyage était compromis pour 
certaines personnes qui  ne désiraient  plus partir  car le ré-achat  de billets d'avion leur 
coutait  trop cher.  Cependant,  un arrangement  entre participant  a  permis de pallier  au 
problème. Tout le monde pourra donc partir. Ils seront 8 à partir pour Ouagadougou du 25 
juillet au 23 aout.

Point Partenariat

Concernant les partenariats pour le Gala, tout s'est bien déroulé, et Naïra ne trouve 
aucun problème.

Une rencontre a été effectué la semaine suivant le gala avec la « BNP Paribas » et 
« mediforce ». La BNP a plein de projet pour le CREM, mais pas n'est pas contente car le  
partenariat ne leur aurait pas rapporté assez d'ouverture de compte.

La « smeco » devrait augmenter ses subventions. 
La « MACSF » propose une bourse de 1000 euros pour les étudiants de la Faculté 

de Médecine de Poitiers. Un tirage au sort sera effectué parmi les participants.
 « Masson » a contacté le CREM pour le site « E-ecn », et un partenariat spécifique 
à ce projet devrait être monté.

Enfin, la question subsiste sur un nouveau partenariat avec une librairie.
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Point Santé Publique

Concernant le « Sidaction », Marlaine n'a eu aucune nouvelle.
Le Mardi 12 avril 2011, le débriefing fait en collaboration avec l'AFEP et les autres 

associations Poitiers aura lieu sur le projet de Santé publique «  bouge ton blues ». La 
conférence  réunissant  des  psychologues  et  des  membres  d'association  a  réuni  une 
trentaine de personnes.

Enfin le Lundi 11 avril 2011, une réunion sur le projet «  prostitution étudiante » aura 
lieu, permettant la rencontre avec des acteurs et comédiens qui réaliseront une pièce de 
théâtre.

Point SIED

Marine commence son point en nous précisant qu'elle a assisté à une commission 
d'appui au projet SIED le 26 mars dernier. Elle s'est déroulé devant un jury, et avait pour 
but la présentation du projet Laafi Bala par la commission SIED. Cela leur a permis 
d'obtenir de nouvelles idées pour avancer dans l'indépendance des personnes dans le 
cadre de ce projet et aussi de permettre d'améliorer le côté humain et diminuer le 
financement des voyages.
Le bilan de la soirée « so white » est mitigé. En effet, il y a eu un problème au niveau du 
bénéfice de la soirée pour la commission qui n'est pas très bon et au niveau du partage 
avec la boîte organisatrice.

Point Trésorerie

Aucun problème n'est à signaler.

Point Tutorat

Une permanence « tuteurs » a été mise en place. Il s'agit de 2 créneaux par 
semaine dans laquelle on a 2 UE et 2 tuteurs par UE qui sont la pour répondre aux 
questions des premières années sur les chapitres en cours. Ces permanences sont a 
distance des cours de tutorat de ces UE afin de favoriser au mieux la réponse rapide aux 
questions.

Le Concours blanc approche, il se déroulera du 11 au 14 avril. Aucun problème 
n'est a déclaré.

L'agrément « Tutorat » a été voté et est passé au niveau de l'ANEMF. Le tutorat de 
Poitiers a la mention ARGENT.

Point Présidence

Un Petit Galien devrait être fait bientôt. Et le projet sur les réunions externes - 
internes devrait finir par voir le jour.

→ Le Président lève la Séance du CA à 16h30.

DIOT Vincent BAILLERGEAU Clément
Président du CREM Secrétaire Général du CREM
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